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東松島市教育委員会４月定例会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東松島市教育委員会 

  



令和６年東松島市教育委員会４月定例会会議録 

 

１ 招集日時 令和６年４月２６日（金） 午前９時００分 

 

２ 招集場所 東松島市役所 ３階 第３委員会室 

 

３ 出席者 教育長 志小田 美弘  委 員 木村 和彦  委 員 鹿野 あい子 

   

４ 傍 聴 者 なし 

 

５ 説明のため出席した者 教育部長           山縣 健 

               教育総務課長            樋熊 利将 

               指導主事           小山 晴美 

               教育総務課長補佐       千葉 純一 

    教育総務課教育総務係長    菅原 小百合 

                               学校教育指導員        青山 博之 

    生涯学習課長      五ノ井 勝浩 

     

６ 議事日程         配布資料のとおり 

 

７ 本委員会書記  教育総務課長補佐       千葉 純一 

 

８ 開 会 午前９時００分 

 

９ 会議録署名委員の指名 

教 育 長 木村委員、鹿野委員を指名する。 

  

10 前回会議録の承認 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認する。 

 

11 報 告 

（１）教育行政報告 

教 育 部 長  （教育行政報告一覧表等に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

（２）事務局報告事項 

教育総務課長 ４月１８日、全国学力・学習状況調査が実施された。 

生涯学習課長 ３月２４日、ヤマザクラ植樹祭が行われ、約５０名が参加し、役１５０本を史跡公

園やウオーキングトレイル沿いに植樹した。 

３月２５日、社会教育委員会議が行われた。 

３月２６日、スポーツ健康都市表彰式が開催され、３月１７日の表彰式に参加でき

なかった空手と剣道合わせて３３人を表彰された。 

４月５日、ジュニアリーダー手帳交付式が行われ、1 名に交付した。 

４月９日、スポーツ推進員委嘱状交付式が行われ、交代の１人、新規１人に委嘱状

を交付した。 

４月２０日、石巻地区スポーツ推進員連絡協議会総会が石巻市のマルホンマキアー

トで行われた。 

４月２６日、コミュニティセンターを会場に市子連総会が行われる予定。 



 

12 議 事 

承認第４号   専決処分した事件（東松島市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令）の承

認について 

教育総務課長 専決処分した事件（東松島市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令）の承

認について御説明申し上げる。本件は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭

和３１年法律第１６２号）第２５条第１項及び教育長に対する事務委任規則（平成１

７年東松島市教育委員会規則第６号）第４条の規定により、専決処分したので報告し、

承認を求めるものである。 

（承認第２号関係資料に基づき説明） 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

承認第５号   専決処分した事件（東松島市暗唱読本編集委員会設置要綱の制定について）の承認

について 

教育総務課長 専決処分した事件（東松島市暗唱読本編集委員会設置要綱の制定について）の承認

について御説明申し上げる。本件は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭

和３１年法律第１６２号）第２５条第１項及び教育長に対する事務委任規則（平成１

７年東松島市教育委員会規則第６号）第４条の規定により、専決処分したので報告

し、承認を求めるものである。 

指 導 主 事 承認第５号関係資料に基づき説明 

鹿 野 委 員 旧鳴瀬町にも「なるせかるた」があった。低学年から頭に入っていると大きくなっ

ても忘れない。是非進めてもらいたい。 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第 21 号  東松島市部活動地域移行検討協議会設置要綱の制定について 

教育総務課長 東松島市部活動地域移行検討協議会設置要綱の制定について御説明申し上げる。本

件は、東松島市立中学校の生徒にとって望ましい部活動環境の構築と中学校における

教職員の働き方改革の実現を図るため、中学校における部活動の段階的な地域移行に

向けた課題等を総合的に検討するための「東松島市部活動地域移行検討協議会」を設

置するための要綱を定めるものである。 

学校教育指導員 議案第２１号関係資料に基づき説明 

鹿 野 委 員 総合教育会議のアンケートにもあったが、父兄が心配しているのは、移動手段や経

費の負担である。また、専門的な指導も希望しているようだ。そのあたりを十分配慮

して検討いただきたい。 

学校教育指導員 検討協議会で様々案を出し合って、望ましい方向に向かって進めていきたい。 

鹿 野 委 員 指導者、父兄、子ども達と十分に議論し、ねじれが無いように進めてほしい。 

木 村 委 員 一歩前進したと思う。難しいとは思うが、子供たちにとってより良い方向となるよ

うに進めてほしい。 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第 22 号  職員の人事について 

教  育  長 議案第２２号職員の人事については、人事に関する案件につき、秘密会としてよろ

しいか。 

（委員全員に諮って）この審議については、秘密会とする。 



教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

13 その他 

鹿 野 委 員 スケードボードパークの状況は。 

生涯学習課長 ４月から本格稼働している鷹来の森運動公園のスケードボードパークについては、

登録者数が現在１１０人程で、市外が三分の二、市内が三分の一となっている。土日

祝日は一日の利用者数が４０人～５０人といった状況となっている。 

木 村 委 員 昨日、宮城県市町村教育委員会の役員会に出席した。今年度の定期総会について

は、対面でなく書面開催することになったので報告する。理由は、５月２９日に宮城

県教育長と市町村教育長との意見交換会があり、同月内で２回会議を開くのが困難と

いうことであった。 

木 村 委 員 GIGA スクール端末について、本市の端末の故障状況はどうなっているか把握してい

るか。また、更新時期はどうなっているか。 

教育総務課長補佐 児童生徒に貸与している GIGA スクール端末について、故障があれば学校から届け

でされる。教育委員会で修理したり、業者に修理を依頼したりしている。毎月５件か

ら１０件ほどの故障の届出がある。修理不可の端末ついては、毎年補充分を購入して

いる。また、更新時期については、令和７年度を予定している。 

 

 

 

 

14 閉 会   午前９時３１分 

 

   令和６年５月２４日          署名委員 

                    

署名委員                    


